

## Заур Калоев — герой дня

«Динамо» (Тбилиси) - «Рэсингом» (Париж)

Первое выступление футболистов тбилисского «Динамо» во Франции принесло им крупную победу над одной из сильнейших команд страны «Рэсингом» (Париж) — 6:2 (2:1).

Соперники вывели следующие составы: «Динамо» — Котрикадзе, Кесарев, Торадзе, Чохели, Царев, Зейнклишвили, Шаповалов, Яманидзе, Калоев, Гогоберидзе, Месхи; «Рэсинг» — Варани (Тайандье), Угоренко, Бодан, Марш, Тибари, Болини, Грийе (Барк), Ужлаки, Этт, Сенак, Кедек.

Во французской команде из-за болезни и травм отсутствовал ряд сильнейших игроков (Сизовски и др.). Героем встречи оказался Калоев, забивший три мяча — на 33, 48 и 74-й минутах. Авторы остальных голов — Шаповалов (36-я мин.), Яманидзе (59-я мин.) и Месхи, а у французов — Этт (44-я) и Ужлаки (61-я).

Динамовцы продемонстрировали хорошую технику и совершенно подавили противника быстрым темпом. «Игроки тбилисского «Динамо», — пишет газета «Фигаро», — доказали, что в Советском Союзе есть быстрые, решительные, инициативные футболисты, обладающие высокой техникой». Газета «Орор» отмечает, что, невзирая на холодную для Парижа погоду, на матче присутствовало более 15 тысяч зрителей и что советский футбол был показан тбилисцами «в привлекательном свете». «Пари-жур» пишет, что замечательная ловкость советских игроков произвела большое впечатление на публику. Газета напоминает одновременно, что состоявшаяся в прошлом году встреча между «Рэсингом» и «Динамо» в Тбилиси закончилась со счетом 2:2. Газета отмечает, что парижане были удивлены быстротой техничных динамовцев и тем, что «их энергия равна их виртуозности».

“Советский Спорт”, 27.11.59